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בש"פ 4814/21 – (בית הדין השרעי באקה,פלוני נגד (בית הדין השרעי
באקה,פלונית,האפוטרופסית לענייני בתי משפט

בבית המשפט העליון

בש"פ 4814/21

כבוד הנשיאה א' חיות לפני:  

פלוני התובע בתיק 2848/2020
(בית הדין השרעי באקה

אל גרבייה):

                                          

נגד

1. פלונית המשיבות בתיק 2848/2020
(בית הדין השרעי באקה

אל גרבייה):
2. האפוטרופסית לענייני בתי משפט

                                          

הודעה על הטלת קנס;
תגובה מטעם המשיבה 1 מיום 26.7.2021;

תגובה מטעם התובע מיום 27.7.2021;
הודעה מטעם היועץ המשפטי של בתי הדין השרעיים

מיום 28.7.2021 ומיום 11.8.2021;
הודעה מטעם משיבה1 מיום 3.11.2021

בעצמו בשם התובע בתיק
2848/2020 (בית הדין

השרעי באקה אל גרבייה):

עו"ד ח'ואלד יוסף; עו"ד וואילאגבאריה; עו"ד וואיל
חוסרי

בשם המשיבה 1 בתיק
2848/2020 (בית הדין

השרעי באקה אל גרבייה):
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עו"ד מוחמד דיק בשם היועץ המשפטי של
בתי הדין השרעיים:

החלטה

         

1.        בהתאם לסעיף 7א(ב) לחוק בתי דין דתיים (כפיית ציות ודרכי דיון), התשט"ז-1956, מזכירות בית הדין השרעי
בבאקה אל גרבייה (להלן: בית הדין) הביאה לעיוני את החלטת בית הדין מיום 7.7.2021 (להלן: ההחלטה), במסגרתה

נקבע, בין היתר, כיעל המשיבה 1 (להלן: המשיבה) יושת קנס בגובה של 750 ש"ח, שבו תישא בכל פעם שלא תקיים
את החלטות בית הדין בעניין קיום מפגשים בין התובע ובין ילדיהם המשותפים.

    

2.       בהתאם להחלטתי מיום 11.7.2021, ביום 26.7.2021 הגישה המשיבה 1 את תגובתה לעניין הקנס שבו חויבה,
ובה צוין כי ביום 11.7.2021 הוגש על ידה ערעור על החלטת בית הדין נושא ההליך דנן לבית הדין השרעי לערעורים,
אולם טרם ניתנה בו הכרעה. בנסיבות אלו, התבקש היועץ המשפטי לבתי הדין השרעיים (להלן: היועץ) לעדכן את בית

המשפט עם מתן החלטה בערעור שהגישה המשיבה 1, וכן לצרף את תרגומה.

4.       בהודעה מעדכנת שהגיש היועץ נמסר כי ביום 5.10.2021 ניתן פסק דין בערעור שהגישה המשיבה 1 על ידי בית
הדין השרעי לערעורים, בגדרו בוטלה ההחלטה מיום 7.7.2021 נושא ההליך דנן והתיק הוחזר להמשך דיון בבית הדין

השרעי בבאקה אל-גרבייה. נוכח האמור, ומשבוטלה ההחלטה, סבור היועץ כי התייתר הצורך בהכרעה בהליך דנן.

5.       בנסיבות אלו, דומה כי ההליך שהובא בפני התייתר, ומשכך אני מורה על מחיקתו.

ניתנה היום, ‏ד' בכסלו התשפ"ב (‏8.11.2021).

 ה נ ש י א ה

_________________________
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